

建档找“病因” 分类开“药方”

精准扶贫让宁庄村民有奔头

本报讯 (记者温书功 通讯员黄晨 梁静)12月1日,记者在郑县白庙乡宁庄村看到一派热火朝天的施工场面,挖掘机轰鸣作业,工人们忙着浇筑水泥,一条满载着村民脱贫致富希望的路正在延伸。

宁庄村位于白庙乡西北部,属半山区丘陵地区,辖宁庄、上叶、麻沟三个自然村,213户713口人,耕地面积1457亩,是省级贫困村。

精准扶贫工作开展后,郑县县委、县政府组成帮扶工作队进村摸底,将每个贫困户的家庭人口信息、收入、住房、牲畜养殖、土地经营、劳动力及贫困原因一一登记,并熟记于心,有效识别建档立卡贫困户43户。

宁庄村基础设施落后,产业结构单一,村民大多文化程度低,增收渠道窄,务工收入低。驻村帮扶工作队切准“病根”,实施精准扶贫到村项目,硬化路面,修文化广场,安变压器,建舞台,进行劳动力技能培训。

驻村帮扶工作队和乡村干部紧盯建档立卡贫困户找“病因”,按照贫困户因病因学支出型、技能劳动力欠缺型、生存环境制约型、发展资金瓶颈型、收入低下温饱型等五种致贫类型,分门别类开出“药方”。针对无技能、无增收渠道的贫困户,按照“创业培训支持”的思路,扎实开展技能培训和劳务输出;针对部分因病因残致贫的贫困户,按照“医疗救助扶持”的思路,落实大病救

助、合作医疗和残疾人补助;针对部分因学致贫的贫困户,按照“助学资助”的思路,落实助学贷款和社会资助;针对部分无任何经济来源的孤寡老人贫困户,按照“低保资金兜底”的思路,落实低保、五保等惠农政策;针对部分没有安全居住住所的贫困户,按照“危房改造”的思路,落实建房补助等惠农政策。

产业扶贫是贫困群众由“输血”向“造血”转变,进而实现脱贫致富的根本途径。驻村帮扶工作队依据宁庄村地处山区的特点,把发展种植合作社、养殖合作社,建“三粉”加工厂作为主导扶贫产业来培育。种植合作社吸纳贫困户以土地、林地资源或劳动力入股,整合土地资源种植核桃、杏、桃等小杂果或烟叶等经济作物,通过入股方式分红。养殖专业合作社以宁庄村原有养殖场为基础,将帮扶单位筹措的10万元帮扶资金以贫困户的名义入股合作社,同时吸纳全村贫困户劳动力参与饲养和管理,根据效益按股分红,贫困户达到脱贫标准后,自行退股。“三粉”加工厂主要利用宁庄及其周边村庄红薯种植面积大、产量高、淀粉含量高的特点,加工红薯淀粉和粉条,面向全村,吸纳群众以资金、技术和劳动力等形式入股。

目前,宁庄村种植合作社、养殖合作社、“三粉”加工厂已挂牌成立,43户贫困户根据各自不同情况,分别加入合作社、加工厂。贫困户林松阳笑眯眯地说:“精准扶贫让俺们有了大奔头。”

舞钢市联合排查石漫滩水库污水

本报讯 (记者杨德坤)近日,有居民反映,正在加固整治中的石漫滩水库又出现污水涵洞入库流量较大状况,原因为何?入库水质是否有毒?舞钢市环保局联合市住建局对此问题进行了详细排查,11月30日,水质污染因子化验分析结果显示:入库水流系山泉水自然渗透,水质正常无污染。

据了解,接到信息反映后,该市环境监测人员入库水样进行取样监测,经目测,水质清澈,无异味,现场pH值监测数值接近7,并当场取样留待实验室分析。待化验分析结果出来后后方可判断此水质污染因子含量。

随后,工作人员顺涵洞逆流而上对上游小石门村进行摸排,检查发现该村正在进行污水管网修建施工;顺小石门村走到山脚下时发现山水顺沟而下,水流量很大,过一段却又没有水流了,水沟干涸。经工作人员检查后判断,此沟或因年久失修,水底出现渗漏而造成无水流现象。因近段刚下过雪,小石门一带的山体渗水导致涵洞口外石漫滩水库排水流量增大。

对此,有关负责人表示,该市环保、住建部门将持续关注这一情况,加大排查力度。同时欢迎市民参与监督,发现有私设暗管、暗道、渗流现象,可拨打12369反映,环保部门将对违法行为严肃处理。

仓头乡种植油用牡丹拓宽增收渠道

本报讯 (记者常洪涛 通讯员叶金花)11月30日上午,记者在鲁山县仓头乡赵窑村油用牡丹种植基地看到,油用牡丹已种植完毕,等待来年发芽、开花。

仓头乡属浅山丘陵区,该乡在充分调查论证的基础上,结合油用牡丹生长特性,确立了走文化旅游与生态观光农业相结合的发展道路,将油用牡丹确定为全乡的主导产业进行大力扶持,制定了用3年时间建成万亩油用牡丹种植基地,带动500户贫困群众脱贫致富的发展规划。

该乡召开动员会,组织干部群众外出考察,聘请有关专家现场实地指导,举办种植技术培训,引导群众转变观念,学习掌握种植技术,大力发展油用牡丹及油用牡丹、丹参间作套种。

与河南源烁农业公司联合,建立1000亩示范种植园,并引导群众通过土地流转、土地入股、订单种植、入园务工等多种形式参与种植,乡里在基础设施建设、协调信贷等方面全力支持,符合条件的贫困户享受受到户增收扶持政策。“开始不敢种,现在有村带动,我也参与种植了。”下仓头村村民李娟告诉记者。

截至目前已有400多农户签订了2000余亩种植合同。“比自个儿种地强!”这是赵窑村村民王大妮的亲身体会。她说,今年流转土地近10亩,用于油用牡丹基地建设,仅租金就能拿到3000多元;前几天她参加种植牡丹,每天工资50元;等出苗后管理苗木,还能拿管理费……

“下一步,乡党委政府将进一步加大扶持力度,争取让更多的群众参与进来,带动更多的群众脱贫。”该乡党委书记高长见告诉记者。

温馨提示

今日天气

白天到夜里晴转多云,部分地区有轻度霾,偏南风2-3级,最高气温12℃,最低气温2℃

全国计算机等级考试 12月10日开始报名

我市设两个报名点

本报讯 (记者孙鹏飞)市招办12月1日提供消息,2017年上半年全国计算机等级考试报名时间为2016年12月10日至2017年1月8日,我市设两个报名点。

据了解,明年上半年计算机等级考试设4个考试级别,其中一级、二级、三级、四级均为上机考试。考生不受年龄、职业、学历等条件的限制,任何人都可选考不同等级的考试。一级和二级科目只需成绩达到合格线,即可获得相应证书。三级数据库技术证书要求已经(或同时)获得二级数据库程序设计类证书;网络技术、软件测试技术、信息安全技术、嵌入式系统开发技术等四个证书要求已经(或同时)获得二级语言程序设计类证书。四级考试要求成绩达到合格线,并已经(或同时)获得三级相关证书。

本次考试我市共设河南城建学院、平顶山学院两个报名点。考生报名时根据所选考点的具体要求,可采取集体或网上个人报名与支付,考生只可选择其中一种方式。其中集体报名须登记正确的个人报名信息,自行核对本人的《考生报名信息表》上信息是否正确并签字为准,签署考生诚信承诺书,按照承办机构要求提供考生本人照片信息;网上报名的考生需登录NCRE报名系统(网址: http://218.29.116.14/NCRE_EMS/studentlogin.aspx),考生首次登录系统需要注册登录通行证,若已有通行证账号,可以直接登录并在网上支付相应的考试费用,在规定的时间内携带身份证到考点办理报名手续,确认报名信息。

刘黎光获省检察机关 警务技能能手称号

本报讯 (记者张鸿雨)12月1日,石龙区检察院传来好消息,全省检察机关司法警务技能科目汇报暨警务技能标兵评选活动日前在郑州举行,全省18支司法警察大队的100名队员分别进行了擒敌拳、警棍盾牌操、理论笔试、手枪实弹射击、体能五个项目的比赛,平顶山代表队选手石龙区检察院司法警察刘黎光从中脱颖而出,获得了全省检察机关司法警务技能能手荣誉称号。



叶县爱心献血屋投用

12月1日上午,在叶县政通街与叶康路交叉口东侧市中心献血屋叶县爱心献血屋内,众多爱心人士在无偿献血。当日,市中心献血屋叶县爱心献血屋正式投入使用,预计每天可满足100余人进行无偿献血。

本报记者 牛智广 摄

公安机关电信诈骗止付平台启用

发现被骗请第一时间报警

本报讯 (记者卢晓兵)12月1日,记者从市公安局了解到,近日,我市一女子连续给陌生男子5次打款63万元,当知真相时已为时已晚。11月29日,我市警方对外公布了这起电信诈骗的细节,提醒群众提高警惕。公安机关电信诈骗止付平台已运转,如不小心被骗,请第一时间拨打110报警。

11月14日8时许,张女士在江苏省张家港市接到自称平顶山市公安局民警的电话,对方称张女士涉嫌违法犯罪,上海市公安局找其了解情况,挂掉电话后,自称上海市公安局的民警给张女士打电话,对方让其买一个老年手机,并找个宾馆住下,一会儿将跟张女士核实情况。

张女士开好房后,一名男子自称上海市南汇区公安局的李警官,让其打114核实警方电话真伪,张女士拨打114查询发现果然是警方电话,便信以为真。

李警官又打来电话说,平顶山有个叫李忠的人以张女士的名义办理了银行卡,卡内有216万元,其中73万元涉嫌非法洗钱,其余143万元涉嫌毒资。目前,李忠已被上海警方抓获,据李忠供述,他给了张女士21.6万元作为提供身份证办理银行卡的分红,该案转到北京市检察院了。

随后一个自称北京市检察院的胡检察官打来电话,称张女士要想证明清白,需向“安全账户”汇款30万元。意识到“问题”的严重性后,张女士连夜从张家港回到平顶山,于11月18日用自己的建设银行卡向对方工商银行账户汇款26万元,再用自己的农业银行卡向对方农业银行账户汇款3万元。

11月19日,自称姓胡的检察官又让张女士缴纳14万元保证金,否则拘留张女士45日,张女士遂在当天用自己的农业银行卡向对方农业银行账户汇款14

万元;11月20日,对方让张女士把其受购的21.6万发至银行账户,否则拘留45日,11月22日上午,张女士再用其农业银行卡向对方工商银行账户汇款17万元,当天下午又用自己的邮政储蓄银行卡向对方工商银行账户汇款3万元。

至此,张女士累计向对方账户汇款63万元。之后,张女士打电话发现对方所有电话均无法接通,这才发现被骗了。

我市警方提醒:公安机关电信诈骗止付平台已运转,如不小心被骗,请第一时间拨打110报警,或到当地派出所报警,并及时提供以下信息:受害人姓名及身份;受害人转出现金的账号及账号开户行;转账的准确金额和准确时间;骗子的账号、账号用户名及账号开户行(银行柜台和银行客服均可以帮助查询);汇款凭证或电子汇款凭证截图。市公安局反诈中心将对嫌疑人的银行卡进行紧急止付,尽最大努力保护受害人的资金。

渣园乡冬闲维修“小农水”

本报讯 (记者温书功 通讯员孙文涛)12月1日,记者在郑县渣园乡西冯庄村“小农水”维修现场看到,施工队正对出水口进行预制。

在水泵维修检测现场,从各村送来的故障水泵摆满了足足两间房。县水利局技术员一边测量,一边在水泵上做标记。

渣园乡“小农水”项目工程是2012年国家小型农田水利重点县工程,涉及渣园乡的25个行政村,建设高效节水灌溉面积2.9万亩,其中实施固定式喷灌面积0.49万亩、半固定式喷灌面积0.58万亩,总投资3357.59万元。该项目实现全乡土地全覆盖,形成“田成方、路成框、沟渠成网、旱能灌、涝能排”的整体格局,可新发展高效节水灌溉面积

2.9万多亩,年节水73.36万立方米。随着“小农水”配套灌溉设施老化,水泵、井保、出水口、埋管、埋线出现不同程度的损坏,严重制约了“小农水”作用的发挥。今年,县水利局申请专项资金51万元,将对损坏的配套设施进行维修,今年12月底维修完成,确保在明年干旱时投入使用。

通过排查,该乡共排查出损坏需维修井保50处、埋管600米、开关278套、铁配电箱50个、埋管4050米、出水口1300处、水泵56台。目前,共检修水泵56台,返厂维修35台,现场维修21台。

“小农水”工程的维修对于提高我乡农田灌溉能力,增加粮食产量将起到很大的促进作用,对农民来说更是一个实实在在的惠民工程!”该乡主管农业负责人张总军说。

叶县国税局大力推行实名办税

本报讯 为保障纳税人合法权益,推进诚信纳税,叶县国税局自11月1日起,通过多种渠道大力推行实名办税,截止11月底,该局共采集纳税人实名信息316户。

实名办税是指税务机关利用现代身份识别技术,对法人代表、财务负责人、办税人员的身份信息进行现场采集和验证,验证通过后,纳税人只要刷身份证即可享受零障碍服务,之后再到税务机关办理涉税事宜,无需提供身份证明材料。

为争取纳税人的理解和支持,该局通过多种方式大力宣传,让纳税人充分了解实名办税内容及办理流程;征管技术人员精心对高拍仪驱动等软件进行安装、测试,并在信息采集前期阶段协助办税服务厅解决各种技术问题;组织办税服务厅前台业务人员开展实名办税信息采集业务培训,确保工作人员能够熟练掌握纳税人身份信息采集和比对确认的操作流程,为纳税人提供便利的操作。(高国正 陈云开)

公告

依据平顶山市湛河区人民法院(2015)湛执字第22-1号执行裁定书和(2015)湛执字第22号协助执行通知书内容:将位于平顶山市湛河区永基小区6号楼3单元2楼西户的房产为王涛办理增权过户手续,因上述房产的《房屋所有权证》未交回,房产证号为:湛河13000266,现公告该证予以作废。

平顶山市房地产交易管理所

注销公告

河南省润君丰商贸有限公司(统一社会信用代码:91410400MA3X94W06U)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

河南省润君丰商贸有限公司
2016年12月2日

招标公告

河南天一工程管理有限公司受鲁山县教育局委托对鲁山县农村义务教育(2017年)学生营养改善计划项目(编号:LZC2016-Ag178)进行公开招标。详细内容见《河南省政府采购网》、《平顶山公共资源交易中心》、《中国采购与招标网》、《河南招标采购综合网》招标公告。

报名时间:2016年12月2日—12月8日
联系电话:0375-3790168

新闻短波

- 11月30日下午,湛河区沁园小学邀请法制副校长周清选为全校师生作了题为《放飞梦想 法律护航》的报告。(田秀忠)
- 11月22日,记者从市公安局交警支队了解到,为确保全市冬季交通安全,我市开展排查、治理道路交通事故多发点、段工作,并对国道和三级以下(含三级)山区公路客运输车辆行驶情况进行调查、摸底,同时派出足够的警力对路面进行控制,全力维护我市道路畅通。(卢晓兵)

首届“鹰城杯”全国法治楹联大赛

活动主题 弘扬法治精神,共筑中国梦 **征集范围** 大赛面向全国征集作品 **征集时间** 即日起至2017年3月31日

大赛由主办方组成评委会,按照公开、公平、公正的原则,评出**一等奖2名**(各奖励2000元)、**二等奖6名**(各奖励1000元)、**三等奖20名**(各奖励500元)优秀奖若干名。获奖作品作者由主办单位颁发荣誉证书和奖金,并赠送由知名书法家撰写的精美获奖楹联作品集一册。

获奖作品享有署名权,主办方享有公益使用权(举办展览、进行书法美术作品再创作、出版相关书籍、印制春联等,不另付稿酬)。

作品要求 作品内容涵盖宪法、民法、刑法、行政法等法治建设的各个方面,积极健康,主题鲜明,体现社会主义法治精神,符合楹联艺术形式要求。作品为原创,严禁抄袭。每位参赛者作品最多限3副,字数不限,不退稿。

投稿方式 参赛作品需注明作者姓名、单位、联系电话、通信地址及邮编。电子邮件投稿发至 pdszsb@163.com。信件投稿发送至平顶山市普法教育办公室,信封上请注明“法治楹联征集”(地址:河南省平顶山市启蒙路5号,邮编467000)。河南省平顶山市普法教育办公室联系人:陈浮 0375-7095189、7097700、4945860(传真)

平顶山市普法教育办公室 平顶山市广播电视台 平顶山市诗词楹联学会 平顶山市书法协会